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Іран обдурить Трампа з
угодою про "ядерку", вважає
директор ЦРУ
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Які дані отримав головний розвідник США?
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 ПИЛИП БОЙКО

Фото: директор ЦРУ Джон Реткліфф (Getty Images)

 Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе з РБК-
Україна у Google 

Голова ЦРУ Джон Реткліфф висловив сумніви щодо
виконання Іраном угоди про ядерну програму. Чиновник вже
доповів про це президентові США Дональду Трампу та
обґрунтував слова розвідданими.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

За даними джерел видання, Реткліфф заявив Трампу та іншим
високопосадовцям, що розвідувальні відомості, отримані
американськими розвідслужбами, викликають серйозні
сумніви щодо готовності Ірану піти на поступки в ядерній
сфері, яких домагаються США в рамках будь-якої остаточної
угоди.

Читайте також: Лідери Європи заявили про готовність зняти
санкції з Ірану, але є нюанс

Згідно з цими даними, нібито "те, як іранські чиновники
обговорювали угоду між собою, не відповідало тому, що вони
говорили посередникам і США".

"Розвіддані свідчать про те, що наміри Ірану не відповідають
його зобов'язанням за умовами угоди", - стверджує одне з
джерел.

Контекст новини

Раніше Трамп оголосив про закінчення бойових дій між США
та Іраном. Угоду мають підписати у п'ятницю у Швейцарії.
Лідер США оголосив, що Ормузька протока вже відкривається,
адже США зняли блокаду з іранських суден, а Тегеран не буде
обстрілювати нафтові танкери.

Подробиці угоди поки що не розголошені. Проте є дані, що
обговорення ядерної програми Ірану відбудеться вже після
підписання перемир'я.

Сам Трамп заявив, що готовий поновити військові дії, якщо
Тегеран не погодиться на умови щодо своєї ядерної програми.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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